



В Пермском крае в региональном следственном управлении СК России в ходе межведомственного совещания рассмотрены вопросы обеспечения граждан лекарственными препаратами и медицинскими изделиями



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по поручению руководителя управления Дениса Валерьевича Головкина проведено совещание по вопросам бесплатного обеспечения на территории Пермского края граждан лекарственными препаратами и медицинскими изделиями.

В совещании приняли участие заместитель руководителя и сотрудники следственного управления, а также заместитель министра здравоохранения региона и должностные лица ведомства.

В ходе обсуждения обозначенных вопросов, внимание было акцентировано на обеспечении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

медицинскими препаратами и изделиями в текущем году несовершеннолетних, страдающих сахарным диабетом и орфанными заболеваниями.

Подводя итоги совещания участники приняли решение о продолжении оперативного обмена информацией, для принятия мер реагирования в рамках компетенций, кроме того ввести в практику совместных приёмов граждан, в том числе выездных, по рассмотренным вопросам.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1712878>